
 

ESTRUCTURA DE COSTES  

 

Coste inicial:  

Son los gastos iniciales necesarios para llevar a cabo en inicio de la actividad.  

• Creación de la S.L. 3.000€. 

• Gastos de gestión, permisos, notaría 1.200 €. 

• Acondicionamiento del local comercial 5.000€. 

• Acondicionamiento del local para la fabricación del producto 25.000€. 

• Compra de maquinaria para la producción 150.000€ 

• Material de oficina e informático para ambos lugares: 

➔ Para el local de fabricación: tres ordenadores 1.500€. con sus 

correspondientes licencias 800€ cada una de ellas. 

➔ Para el local comercial; dos ordenadores 1.000€ con sus correspondientes 

licencias 800€ y una impresora 300€. 

 

TOTAL COSTE INICIAL: 195.000 euros 

 

Costes fijos: 

Se refiere a los costes mensuales estables, que independientemente del número de ventas 

se mantiene fijo. 

• Alquiler del local comercial: 1.200€. 

• Alquiler del local industrial: 2.000€. 

• Nóminas y Cotizaciones a la S.S. de los trabajadores: 56.000€ 

• Retención Hacienda: 6.000€ 

• Gastos derivados del desarrollo de la actividad: Luz (1.400€), Agua (400€), Internet 

(250€), Servicio de alarma (170€), Servicios de limpieza (1200€), Asesoría Laboral y 

Contable (600€). 

• Vehículos comerciales de Renting. 1.800€. 

• Cuota préstamos bancario: 780€ 

 

TOTAL COSTES FIJOS: 70.000 euros. 



 

 

 

Costes Variables:  

Derivados del aumento o disminución de la actividad.  

• Compra de materiales necesarios para la fabricación: 8000€ 

• Costes de la subcontratación del transporte para el reparto de sillas: 250€ 

 

TOTAL COSTES VARIABLES: 8.250 euros 

 

Con los datos que se han analizado anteriormente, se puede calcular lo siguiente:  

 

Punto de equilibrio en unidades:  

Costes fijos/ (precio de venta- costes variables) 

70.000/(12.000-8250)=18 sillas mensuales.  

 


